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	Résoudre des problèmes

Initiation (06)


1./ Julien compte toutes ses billes : il en a  7 dans sa trousse, 8 dans un verre et 10 dans ses poches.

- Dessine les billes que Julien a :

	Dans sa trousse :
	Dans le verre :
	Dans ses poches :

	
	
	

	Il y a ………… billes.
	Il y a ………… billes
	Il y a ………… billes


- Combien Julien a-t-il de billes en tout ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

- Voici les billes de Fred :
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Fred a ………… billes.

- Complète avec les mots « plus », « moins » ou « autant ».

· Julien a ……………………. de billes que Fred.

· Fred a ……………………. de billes que Julien.

· S’il avait 4 billes en plus, Julien aurait  ……………………. de billes que Fred.

· Si Fred avait 2 billes en moins, il aurait  ……………………. de billes que Julien.

2./ Julien et Fred décide de jouer ensemble. A la première partie, Julien gagne 4 billes. A la deuxième partie, il en perd 2.

- Combien les enfants ont-ils de billes maintenant ?

	Les billes de Julien :
	Les billes de Fred :

	…………………………………………………………..………………

…………………………………………………………..………………

…………………………………………………………..………………
	…………………………………………………………..………………

…………………………………………………………..………………

…………………………………………………………..………………


